

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	民眾網 民眾日報	刊登 版面	地方新聞 南雲嘉新聞	刊登 日期	108/03/07(四)
----------	-------------	----------	---------------	----------	--------------



登錄 | 聯絡我們

## 吳鳳科技大學美容美髮造型設計系將辦理「溫馨傳情禮服改造走秀暨禮服致贈」活動

【本報記者范文華嘉義報導】穿上閃閃動人婚紗是許多女生追求的夢想，但婚紗業者，每年淘汰大批過時的婚紗和禮服，無形中製造大量垃圾。這些禮服若沒有合適的處理管道，最後下場可能送進焚化場燒毀掉，殊為可惜，且相當不環保。其實，改造是最好的處理方式，可以把垃圾變黃金。這些婚紗可能不符合時尚潮流，或賣相不佳而被淘汰，但只要經過巧手改造，賦予新生命和新價值，將可成為消費者經濟實惠的選擇和新愛。吳鳳科技大學美容美髮造型設計系將於108年3月7日（週四）辦理「溫馨傳情禮服改造走秀暨禮服致贈」活動，本活動是由社團法人台灣形象美學協會捐贈80件全新禮服，贊助吳鳳科大、嘉義家職、東吳高職、萬能工商、協志高職、大成商工、大德工商和義峰高中等8校，每校10件。近年來，台灣形象美學協會推動二手衣義賣和改造不遺餘力，造型系為協助發揚該協會的環保精神，特尋找弱勢對象依其需求，由系上老師指導學生進行禮服改造，並進行成果發表。藉由溫馨傳情圓夢走秀，以喚醒大眾對二手衣回收的重視。近年來，新住民在台灣迅速成長，此次走秀也圓夢兩位越南外配。第一位是由陳香伶老師指導系上二年級蔡美玉同學，替蔡同學的媽媽的改造圓夢計畫。蔡同學的爸爸對媽媽有家暴傾向，媽媽常是家暴受害者，婚姻是不美滿的。小學時爸爸因病過世，雖然媽媽脫離家暴，但當時外配謀職是不易的，媽媽得更辛苦地工作，才能讓蔡同學受到良好教育。蔡同學的媽媽含辛茹苦獨立地扶養她，犧牲自己青春沒有再嫁，把全部的愛都投入在她身上，這些年來完全沒有屬於媽媽的個人生活，讓蔡同學覺得相當不捨。蔡同學想到自己長大後也將面對自己的未來工作，也會談戀愛嫁人，恐無法常陪媽媽，未來希望媽媽可以找到第二春的好對象。蔡同學希望透過此活動，可以讓媽媽美美地展現自己，建立自信，持續地協助媽媽尋找第二春對象，希望媽媽未來日子能夠过得更好，有個可以愛她和照顧她的好男人，可以幸福地過她後半人生。在陳老師指導下，蔡同學親自操刀，為媽媽設計造型、修改禮服，希望透過走秀替媽媽圓夢。吳鳳科大蘇銘宏校長表示，此次活動感謝台灣形象美學協會贊助80件禮服，另本校造型系相當地用心規劃，藉由禮服改造走秀和致贈活動，讓弱勢者溫馨傳情圓夢，兼具環保和教育意義，希望藉此喚醒更多的社會大眾重視二手衣回收問題。



承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--